MOOEAHPOBAHHE
KOPPEASILITHOHHbBIX
3ABHCHMOCTEH
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KOPPEASAIIHOHHAS SABHCHMOCTD

— 3adasucumMmocmos M@Kay
eeiuHuHamMu, Kaxcoast us

IKcomopulx nooeep2aemcst He
IKOHMPONUPYEMOMY NOSTHOCMBIO
pa3bpocy.




KOPPEASIIHOHHBIA AHAAH3 —

pasoden mamemamuuecKou
cmamucmukxu, KOmopuslu uccneoyem
KOpPEeNnsAUuoHHblEe 3A6UCUMOCMU.

H3yuaem ycpeoHEHHbBLU 3aKOH nogedeHUsl
Kaxoou U3 eesluuuH 8 3a8UCUMOCMmU Om

3HAUEeHUlU O0pyz20lU BE/lUUUHbL, a maK>Ke

Mmepy maKxou 3a8UCUMOCMU.




KAKHE 3AHAYH PEINIAET
KOPPEAAIIHOHHbBIH AHAAHU3?

1. Onpedenumu, oxa3sieaem nu OOUH
daxmop cyuwecmeeHHoe enuUsIHUE HA
opyzou ¢paxmop;

2. H3 Heckonvkux ¢paxmopoe evlopams
Haubonee cyuiecmeeHHbBLU.
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Ob6ecmeuenue yaeGHOTO mpouecca

Ycnesae- ObecnedyeHHOCTh
Obecrie4yeHHOCTH YceneBaeMoCTh

yuebaukamu (% ) (C;I%C;;H) ROMHL(I;OT; pamMu (cp.6ann)

50 3,81 10 3,98
78 4,15 29 4,01
94 4,69 19 4,34
65 4,37 78 4,41
99 4,53 45 3,94
87 4,23 32 3,62
4,73 90 4,6

63 3,69 21 4,24
79 4,08 34 4,36
94 4,2 45 3,99
93 4,32 67 4,5
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KO3DDPHI[HEHT KOPPEASLIHH (P) —

KosiudecmeeHHasi Mepa Koppesissyuu osyx
8eJsIUYUH.

-1=p=2+1;

ecsiulp 1= 1, mo Kkoppensayusi curibHasi;
ecnu lp I= 0, mo koppensiuusi crnabasi;

3Ha4YeHue p Jie2Kko Haumu ¢ MoMouW,bro
Excel.




KAK BBI9YHCAHTDb KOSPPHIIHEHT

KOPPEAAIIHH?

B MS Excel ons onpedenenust
KosjppuyuueHma Koppensiuyuu
ucnonessyemcsi pynxuust KOPPEA us

2pynnsl cmamucmuuyeckux pyHKUuuu.
B cmpokxe ¢hopmyn:
=KOPPEJl(maccuBl:maccus2)
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